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Rapport från enkätundersökning för VIP-
frukost med temat Havsnära Möten 2018 -
Besökare

Detta är en sammanställning på svar från våra besökare. Vi har tagit del av svar från 25 av våra totalt dryga 60
besökare i denna undersökning. Rapporten är således baserad på de 25 st som kommit in med sina svar.

Vilket helhetsintryck gav vår VIP-frukost?
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Tror ni att eventet kommer leda till framtida
bokningar inom de na¨rmsta 12 ma°naderna?
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Gjordes det bokning/affa¨r direkt pa° plats?

Ja: 24%

Nej: 76%

På en skala från 1-6, där 1 är mycket dåligt och 6
är mycket bra, hur skulle du bedöma följande
om evenemanget?
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Kvaliteten på utställarna
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På en skala från 1-6, där 1 är mycket dåligt och 6
är mycket bra, hur skulle du bedöma följande
om evenemanget?
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Personal på plats (Action Fairs)

Vet ej 1 2 3 4 5 6

0

5

10

15

På en skala från 1-6, där 1 är mycket dåligt och 6
är mycket bra, hur skulle du bedöma följande
om evenemanget?
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Hur upplevde du eventets öppettider 08.00‑10.00?
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Har du besökt våra mässor och event tidigare?
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Stort tack fo¨r denna ga°ng! Va¨nliga ha¨lsningar / Action Fairs


